



Сегодня в Зеленодольске состоялся круглый стол «Тенденции развития Ислама в Республике Татарстан в условиях глобализации общественных процессов», организованный администрацией муниципального образования "Зеленодольский муниципальный район" и мухтасибатом Зеленодольского района Республики Татарстан при поддержке управления Президента РТ по взаимодействию с религиозными объединениями. В мероприятии приняли участие представители управления Президента РТ по взаимодействию с религиозными объединениями, Духовного управления мусульман Республики Татарстан, муфтии республик Чувашия и Марий Эл, представители администраций муниципальных образований, имам-мухтасибы ряда районов республики, представители Зеленодольского отделения ВПП ТРО «Единая Россия» и общественных организаций. На круглом столе были рассмотрены основные тенденции развития ислама в Республике Татарстан. Обсуждались такие вопросы, как развитие идей толерантности как инструмента национальной и государственно-конфессиональной политики Республики Татарстан; профилактика проникновения и распространения нетрадиционных для республики форм и направлений ислама, сохранение стабильности и развития межконфессиональных отношений в республике; организация учебного процесса по ханафитскому мазхабу в религиозных образовательных учреждениях республики; взаимодействие мусульманского духовенства с органами местного самоуправления и государственной власти. Особое внимание былоделено проблеме нехватки религиозной литературы в редакции видных религиозных и общественных деятелей татарского народа в соответствии с канонами ханафитского мазхаба и необходимости массового издания татарского духовного наследия. В рамках мероприятия состоялось открытое обсуждение имеющихся проблем мусульманской уммы республики и поиск путей их преодоления, сообщает управление Президента Республики Татарстан по взаимодействию с религиозными объединениями.